NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

@gﬂow
BPOH-HA

3ALLUTA TOMJIMBHOIO BAKA 111.02030.1
WWW.ABTOBPOHA.PO®
ro . OBbEM | TN
MAPKA —©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MOKAN b mpppeona
Great Wall ' King Kong Poer : 2023- ; 2.0d i MK i MorHbIit

KpQHLUTENH 2
[\KpOHLUTeIZH 1
Bont M8x20
LLlanba 8 yB.
\,"

lanka 3aknagHas
KpoHwTenH 4

BonT M8x20__——« KpoHILTeiH 3
Lan6a 8 ys..

Bont M8x20

SkpaH LLlanba 8 yB.

s
\ Bont M8x20

Lllan6a 8 ys.

Puc .1 Puc .2
1 1
MHCprKLlMFl Nno yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !
1. He po koHua OTKpYTWUTb LWTaTHble 60nThl B no3uumsx (A) (puc.1). HaunmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. YcTaHOBUTb raiiky 3aknagHyto B nosvumio (b). | |
3. Bkpytutb 6onT M8x20 c wanbon 8 yB. Ha 2-3 o6opoTa B nosuuuio (b). Bont M8x20 " 5T H 24 Hm
4. 3aBECTMN KPOHLUTEHbI OTKPbLITLIMW NasaMu Ha 60nTbl B noauumsax (A) u (B). LLlait6a 8 yB. Y ST
5. YcTaHOBUTL 3alUMTy: 3aKpenuTb 3aluTy B Toukax (B) Ha kpoHwTenHbl 6ontammu M8x20 ¢ KpoHLUTenH 1 , 1w ,
warnbamm 8 yB. (p1c.2). KpoHLUTElH 2 ' 1w '
6. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coefuHeHUs ¢ HeobxoanMbIM yeunuem. MicnonbaoBaHuve KpoHLuTeitn 3 b UJT' |
1 . 1
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLuyeHo. KpoHLLTeiH 4 ' :
[arika 3aknagHas M8 ! 1 W, !
3KpaH | 1 WT. |
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
\ .

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




